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Kadirli ilçesinde okulların 
tatile girmesiyle birlikte 
camilerde açılan yaz 
Kur’an kurslarına ilginin 
yoğun  olduğu bildirildi.
Kadirli Diyanet Sen ilçe  
Başkanı Salih Şen,merkez 
ve köy camilerinde açılan 
Yaz Kur’an kurslarına 
öğrencilerin yoğun ilgi 
gösterdiğini belirterek, 
kursun 1.5  ay süreceğini 
söyledi.
Şen, açılan yaz kursları 
vasıtasıyla çocukların dini 
bilgilerin yanı sıra ileriye dönük hayatlarında büyük önem taşıyan 
konularda bilgi sahibi olduklarını hatırlatarak,  
 Diyanet İşleri Başkanlığımız tarafından düzenlenen bu Yaz Kur’an 
kurslarımız sevgi, hoşgörü ve gönüllülük esasına göre eğitim verecektir. 
Hafta içi 5 gün üzerinden 1.5  ay sürecek olan kurslarımızda 
Öğrencilerimize ve din görevlilerimize başarılar diliyorum. İfadelerine 
yer verdi.

Şehit Kansu Küçükateş mahallesi 
Muhtar Adayı olan Mehmet Ziyanoğlu " 
Mahallemize hizmet için Muhtarlık 
yarısında bende varım"dedi.

Mahalleyi çok iyi bildiğini 
söyleyen Ziyanoğlu, mahalle 
sakinlerimizin emrinde en güzel 
çalışmalara imza atmak için çıktığımız 
bu yolda desteklerini bekliyorum dedi.
Bizde Sayın Ziyanoğlu'na çıktığı bu yolda 
başarılar diliyoruz.

Kadirli'de geçtiğimiz akşam üzeri bugün saat 17.20 
bastıran sağanak yağış ve fırtına hayatı sularında ilçemizde 
olumsuz etkiledi. sağanak yağış afete 
Kent merkezinde kuvvetli yağış nedeniyle dönmüştür. Aniden 
Bazı yolları, ev ve iş yerlerini su bastı. Bazı bastıran ve etkisini 
iş yerlerinin ön cepheleri uçarken bir çok artıran sağanak ve fırtına 
ağaçta yollara devrildi. nedeniyle ağaçlar 
Bazı araçlar yağmur sularının oluşturduğu devrilmiş yollar 
şu birikintilerinde mahsur kalırken Belediye kapanmıştır. İlk andan 
ekipleri ise kapanan yolların açılması için itibaren ekiplerimiz 
çalışma başlattı. sahaya çıkarak gerekli 
Ayrıca yollara devrilen ağaçlar kesilerek müdahaleleri yapmıştır. 
yolları açan ekipler ev ve iş yerlerinde de Yıkılan ağaçlar kesilerek 
çalışmalar yaparak suların tahliyesini yolları açılırken sel 
gerçekleştirdi. baskını nedeniyle 
Çok kısa bir süre içinde etkili olan sağanak kapanan yollar ise 
yağış nedeniyle hemen ekiplerin sahaya ekiplerimizin müdahalesi 
çıktığını söyleyen Belediye Başkanı Ömer ile açılmıştır. Sonuç olarak 
Tarhan, bir afet yaşadıklarını söyleyerek kuvvetli yağış kentimizde 
geçmiş olsun dedi. afete dönüşmüştür. zararlarının karşılanması için de ekiplerimize 
Yağmur ve fırtına nedeniyle çok sayıda Kadirli Belediyesi olarak iş yerlerinde gerekli talimatı verdim. Geçmiş olsun 
ihbar aldıklarını hatırlatan Başkan Tarhan " zarara uğrayan esnaf arkadaşlarımızın Kadirlim"dedi.Efendi Erkayıran

MEHMET ZİYANOĞLU " MUHTARLIK

 YARIŞINDA MAHALLEMİZE HİZET

 İÇİN BENDE VARIM»

KADİRLİ'DE ŞİDDETLİ YAĞIŞ VE FIRTINA ETKİLİ OLDU

ZEHRA BALCILAR

KADİRLİ'DE YAZ KUR'AN 

KURSLARI BAŞLADI Kadirli Belediyesi Nostaljik Yaz 
Sinema Günleri kapsamında 5 Temmuz 
Çarşamba günü 20.30’da Şehit Mustafa 
Yağız Mahallesi Halı Sahada açık havada 
Cüneyt Arkın ve Fatma Girik’in 
başrolünde oynadığı “KÖROĞLU” filminin 
gösterimi gerçekleşecek.
 Ayrıca İzleyicilere Popcorn ve Su 
ikramında bulunulacaktır.

AÇIK HAVADA 

NOSTALJİK

 SİNEMA GÜNLER

Kadirli Devlet Hastanesi'ne ataması 
yapılan Uzm. Dr. Fatih İNAN, Çocuk 
Hastalıkları Uzmanı olarak hasta 
kabulüne başladı.

UZM. DR. FATİH 

İNAN HASTA

 KABULÜNE BAŞLADI

Kadirli'de hareket halindeki kamyonetin açık bırakılan 
demir kasa kapağının kaldırımda yürüyen yayanın 
kafasına çarpması güvenlik kamerasınca kaydedildi.

Şehit Kansu Küçükateş Mahallesi'nde, 
kaldırımda yürüyen yayanın kafasına, seyir halindeki 
kamyonetin açık bırakılan kasasının kapağı çarptı.

Kazada çarpmanın etkisiyle yere düşen kişi 
yaralandı.

Bölgeye gelen sağlık ekiplerinin ilk 
müdahalesinin ardından hastaneye kaldırılan yaralı, 
tedavisinin ardından taburcu edildi.

Olay, çevredeki bir iş yerinin güvenlik 
kamerasınca görüntülendi.  Menderes Özat -

KAMYONETİN AÇIK KASA KAPAĞI 

YAYANIN KAFASINA ÇARPTI
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CHP Düziçi İlçe Başkanı Mustafa 
Şen, görevinden istifa ettiğini açıkladı. Şen, 
yaptığı açıklamada, sağlık sorunları 
nedeniyle CHP ilçe başkanlığı görevini 
bırakma kararı aldığını belirtti.

Mustafa Şen, açıklamasında şunları 
ifade etti: "Onur duyarak yürüttüğüm, 
oturduğum makamın M. Kemal 
ATATÜRK’ten başlayarak, İsmet İnönü, 
Bülent Ecevit’ten Kemal Kılıçdaroğlu’nun 
Makamı olduğu bilinciyle, büyük 
sorumluluk taşıyarak yapmaya çalıştım. CHP 
ilçe başkanlığını, ihmal ettiğim sağlığım 
sebebiyle, bırakma kararını verdim. Gönül 
kongrede vedalaşarak bırakmayı arzu 
ederdi. Kısmet buraya kadarmış. Parti 
başkanlığı süreli bir görev, dava ve gönül 
adamlığı, üzerimize toprak atılana kadar. 
Artık bir sıra neferi olarak çalışacağım."
Şen, siyasetin insana hizmet etmek için bir 
araç olduğunu ve bu bilinçle hareket 
ettiğini vurguladı. Düşüncelerini yaşamına 
yansıtmak için elinden geleni yaptığını ve 

hizmet etmek yerine kendi çıkarlarını ön için teşekkürlerini bildirdi.
herkesin başkanı olmayı hedeflediğini 

plana alan kötü yönetimlere karşı olduğunu Mustafa Şen'in istifasıyla birlikte CHP 
belirtti. İlçe sakinleriyle yakın ilişkiler 

dile getirdi. Kendisini üzen veya kıran Düziçi İlçe Başkanlığı görevine yeni bir 
kurduğunu ve kendisini Düziçi'nde sevilen 

herkese ise af dileyerek helallik istedi. atama yapılması bekleniyor. Konuyla ilgili 
biri olarak gördüğünü ifade etti.

Son olarak, Mustafa Şen, Düziçi ilçesinin gelişmeler www.sabirgazetesi.com 
Ayrıca, Şen, açıklamasında hiçbir kişiye kin 

tüm insanlarına sevgi ve saygısını ileterek, üzerinden aktarılacak. 
duymadığını ve mücadelesinin, topluma 

birlikte yaşamanın mutluluğunu yaşattıkları Haber: Ersin Şimşek

CHP DÜZİÇİ İLÇE BAŞKANI MUSTAFA ŞEN GÖREVİNDEN İSTİFA ETTİ

 Düziçi ilçesinde çıkan orman yangınında 2 dekarlık alan zarar gördü.
Yarbaşı beldesi Payamlı Mahallesi yakınlarındaki ormanlık alanda, henüz 

belirlenemeyen nedenle yangın çıktı.
İhbar üzerine bölgeye Orman İşletme Müdürlüğüne ait 4 arazöz, 1 su tankı 

ile 25 işçi sevk edildi.
Ekiplerin müdahalesiyle kontrol altına alınan yangında ilk belirlemelere 

göre 2 dekarlık alan zarar gördü.

ORMAN YANGININDA 

2 DEKARLIK ALAN ZARAR GÖRDÜ
Osmaniye'de bir kurbanlığın iç organlarından çıkan neredeyse yumurta 

büyüklüğünde olan 9 adet taş benzeri nesne görenleri şaşırttı.
Alınan bilgiye göre, Bahçe ilçesinde Kurban bayramı için küçükbaş hayvan satın 

alan Mehmet Keser, koyunu kestikten sonra midesini temizlerken 9 adet nesne buldu. 
Pinpon topu kadar olan ve bir tavuk yumurtasına yakın büyüklükteki kahverengi cisimler 
görenleri şaşırttı. Merak edip 2 tanesini kıran Keser, böbrek taşına benzer bir durumla 
karşılaştı.

Hayatında ilk defa böyle bir şeyle karşılaştığını belirten Mehmet Keser, "Kurban 
bayramında kesmek için 2 yaşında bir koyun aldık. Kurbanımızı kestikten sonra karnını 
temizlerken bir cisimle karşılaştık. Bu cisim pinpon topu büyüklüğünde 2 tanesini kırdık 
merak ettiğimiz için hayatımızda ilk defa böyle bir şeyle karşılaştık. 2 tanesini kırdığımızdan 
içerisinde sarı tüy kıl yumağı dışarısı kireç gibi aynı böbrek taşına benzeyen bir şey çıktı. 
Şaşırdık kaldık hayatımızda ilk defa böyle bir cisim gördük" dedi.

KURBANLIĞIN KARNINDAN ÇIKAN 

9 ADET CİSİM GÖRENLERİ ŞAŞIRTTI

Kadirli Belediyesi Yaz Spor Okulları Kayıtları Başlıyor. 
Futbol, Basketbol, Voleybol, Yüzme, Zumba, Tenis, Hentbol, 
Badminton, Pilates ve Jimnastik olmak üzere10 Branşta yaz spor 
okulu açılacaktır. Başvurular 7 Temmuz'a kadar olup Kurslarımız 
10 Temmuz'da Başlayacak.
Kurslarımıza kayıt yaptıracaklar Fotoğraf, kimlik Fotokopisi ve 
Sağlık Raporu ile Cemal Paşa Mahallesi Kadirli Belediyesi Gençlik 
ve Spor Müdürlüğüne başvuracaklar.

YAZ SPOR OKULLARI  

KAYITLARI BAŞLAYACAK
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Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 
depremlerinden etkilenen Osmaniye'de, 
afetzedelerin yaşadığı konteynerlere klima 
takma çalışmaları devam ediyor.
                Fakıuşağı Mahallesi'nde 2 bin 100 
konteynerin yer aldığı Karaçay Konteyner 
Kenti'nde, ekipler çalışmalarını AFAD 
denetiminde aralıksız sürdürüyor.
              Osmaniye Valisi Erdinç Yılmaz, 
yaptığı açıklamada, bütün konteynerlere 
klima takılacağını söyledi.

Sıcaklık artışının olumsuz 
etkilerini ortadan kaldırmak için 
çabaladıklarını aktaran Yılmaz, şöyle 
konuştu:

"Şu ana kadar 650 konteynere 
klima taktık. Bunu 9 ekip hızlı bir şekilde 
gece gündüz çalışarak yapıyor. 
Osmaniye'deki konteyner kentimiz bütün 
imkanlarıyla, sosyal donatılarıyla, 
kütüphanesi, sağlık ocağı, camisi, 
kebapçısı, terzisi, manavı yani gereken 
her şeyin olması için çalışıyoruz. Daha da 
iyi yapmak için gayretle çalışmalarımıza 
devam ediyoruz. Burada bulunan tüm 
konteynerlere istisnasız klimalarını 
takacağız."

Konteynerine klima takılan Sezai klimalar insanları bu sıcakta rahatlatacaktır. havalarda serinleme imkanı bulacaklarını 
Ekici de evlerinin ağır hasarlı olduğunu ve Vesile olanlardan Allah razı olsun, hepsine belirterek, "Kim getirdiyse, kim vesile 
bu nedenle konteynerde kaldıklarını söyledi. teşekkür ederim." dedi. olduysa, devletimizden, milletimizden, 

Havaların ısınmasıyla konteynerde Konteynerde yaşayan depremzede herkesten Allah razı olsun." ifadesini kullandı.
yaşamanın zorlaştığını aktaran Ekici, "Takılan Abdülkadir Ergün, klima sayesinde sıcak 

OSMANİYE'DEKİ DEPREMZEDELERİN 

KONTEYNERLERİNE KLİMA TAKILIYOR

Osmaniye'nin Düziçi 
ilçesinde Karşıyaka Mahallesi 
Muhtarı Mehmet Suna, ihtiyaç 
sahibi vatandaşları 
hayırseverlerle buluşturarak 
önemli bir yardım çalışmasına 
imza atıyor. Muhtar Suna, son 
olarak Böcekli Beldesi, 
Demirciler Mahallesi'nde 
yaşayan Pehlül isimli 
vatandaşa akülü sandalye 
hediye etti.

Muhtar Mehmet Suna, 
toplumda ihtiyaç sahibi 
bireylerin yaşam 
standartlarını yükseltmek için 
özveriyle çalışmalarını 
sürdürüyor. Akülü sandalye 
yardımıyla engelli bireylerin desteğiyle vatandaşlara ihtiyaç sahibine ulaşmayı 
hareket özgürlüğünü yardım etmeye devam ediyor. hedefleyen Muhtar Suna, bu 
artırmayı hedefleyen Muhtar Muhtar Suna'nın bu tür yardım çalışmalarının 
Suna, 154. akülü sandalyeyi anlamlı çalışması, ilçe sınırları devam edeceğini sözlerine 
Pehlül amcaya teslim etti. içinde ve dışında büyük ekliyor.
Pehlül amca sandalyesine takdir topluyor. Vatandaşlar, Muhtar Mehmet Suna'nın 
kavuşmanın mutluluğunu muhtarlarının duyarlılığından ihtiyaç sahiplerine yardım eli 
yaşarken, muhtarın memnuniyetlerini dile uzatan, hayırseverlerle 
duyarlılığına teşekkür etti. getirerek, böyle bir projenin işbirliği yaparak toplumsal 
Muhtar Mehmet Suna, ihtiyaç hayata geçirilmesinden dolayı dayanışmayı güçlendiren bu 
sahiplerinin taleplerini sosyal gurur duyduklarını ifade anlamlı projesi, Osmaniye'nin 
medya üzerinden duyurarak ediyor. Düziçi ilçesinde büyük bir 
hayırseverlerin desteğini Muhtar Mehmet Suna, ihtiyaç memnuniyetle karşılanıyor. 
sağlıyor. Sosyal medya sahiplerine yardım etme Muhtar Suna'nın örnek 
hesaplarında düzenli olarak konusundaki kararlılığını çalışması, diğer bölgelerdeki 
paylaşımlar yaparak toplumun sürdüreceğini belirtiyor. muhtarlara da ilham kaynağı 
duyarlılığını artıran Muhtar Toplumun her kesiminden olması bekleniyor. Haber: 
Suna, hayırseverlerin gelen desteklerle daha fazla Ersin Şimşek - 

DÜZİÇİ'NDE MUHTAR MEHMET SUNA İHTİYAÇ 

SAHİPLERİNE YARDIM ELİ UZATIYOR Kadirli ilcesi Andırın caddesinde otomobil ile 
motosikletin çarpışması sonucu meydana gelen trafik 
kazasında motosiklet sürücüsü yaralandı

OTOMOBİL İLE MOTORSİKLET 

ÇARPTI SÜRÜCÜ YARALANDI

Kadirli ilcesi Şehit Mustafa Yağız mahallesi Tapu tepesi 
mevkiinde iki otomobil çarpıştı.  Kazada iki kişi hafif 
şekilde yaralandı

TAPU TEPESİNDE 2 OTOMOBİL 

ÇARPIŞTI  İKİ KİŞİ YARALANDI
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Düziçi Orman İşletme Müdürlüğü, Köy veren Sayın 
Muhtarlarıyla Orman Yangınları ve ORKÖY Demircioğlu, Orman 
Kredileri Konusunda İşbirliği Yaptı Köylülerini Kalkındırma 
Düziçi Orman İşletme Müdürlüğü, Düziçi Yatırım Programı 
ilçesine bağlı köy muhtarlarıyla bir araya (ORKÖY) kapsamında 
gelerek orman yangınlarıyla mücadele ve sağlanan kredilerin 
ORKÖY kredileri konularında önemli bilgileri orman köylerinin 
paylaştı. Kahvaltı programında buluşan ekonomik gelişimi için 
yetkililer, orman yangınlarının önlenmesi için büyük bir fırsat 
alınması gereken önlemleri ve köy olduğunu söyledi. 
muhtarlarının taleplerini ele aldı. İşletme Müdürü, köy 
İşletme Müdürü Sayın Harun Demircioğlu, muhtarlarının ORKÖY 
toplantının açılış konuşmasında orman kredilerinden nasıl 
yangınlarının ülke genelinde ciddi bir sorun faydalanabilecekleri 
olduğunu belirterek, bu konuda alınması hakkında ayrıntılı 
gereken önlemleri vurguladı. Demircioğlu, bilgiler paylaşarak, 
orman yangınlarının önlenmesi için hem kamu projelerinin 

İşletme Müdürlüğü yetkilileri, muhtarların dile kurumlarının hem de vatandaşların işbirliği desteklenmesi için 
getirdiği sorunları not alarak, çözüm odaklı içinde hareket etmesinin büyük önem gereken adımları atabileceklerini belirtti. 
çalışmaların yapılacağını ifade ettiler. Köy taşıdığını ifade etti. İşletme Müdürü, köy Muhtarların sorularını da yanıtlayan 
muhtarları da bu tür toplantıların çok faydalı muhtarlarına orman yangınlarına karşı Demircioğlu, ORKÖY kredilerinin 
olduğunu belirterek, işbirliğinin devam duyarlılık konusunda destek çağrısında sürdürülebilir kalkınma için önemli bir kaynak 
etmesini ve bilgilendirme programlarının bulunarak, bilinçlendirme çalışmalarının olduğunu vurguladı.
düzenli olarak gerçekleştirilmesini talep artırılmasının gerekliliğini vurguladı. Kahvaltı programının devamında, köy 
ettiler. DHAORKÖY kredileri konusunda da bilgi muhtarlarından gelen talepler de dinlendi. 

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat’ta yaşanan depremlerde enkaz altında kalıp, yaralanan sokak 
hayvanlarının tedavisi için Türkiye’nin farklı bölgelerinden gelen gönüllü veterinerlerin yanı sıra, 
Almanya’dan gelen hayvanseverler de sokak hayvanlarını tedavi ettiriyor.Almanya'nın yaşam 
hakkı savunucularından 'Notpfote' ekibi, Kahramanmaraş merkezli depremde Türkiye'ye 
gelerek, hayvanlar için çalışmalara katıldı. Ekip, aradan geçen 4,5 ay içerisinde yaralı hayvanları 
tedavi ettirdi. Hayvan Hakları Federasyonu (HAYTAP) Osmaniye Tedavi Merkezi’nde tedavileri 
yapılan hayvanların, Nazilli Doğa ve Hayvanları Koruma Derneği Özel Rehabilite Merkezi'ne 
transferleri gerçekleştirildi. Alman hayvanseverler, bu çalışmalarının yanı sıra Yeniköy’deki 
HAYTAP Emekli Hayvanlar Çiftliği’nde, ağaçlandırma çalışmasına katılarak, çınar ağaçlarını 
toprakla buluşturdu. 
'AĞAÇLARI TOPRAKLA BULUŞTURDUK›
HAYTAP Yönetim Kurulu Üyesi Veteriner Hekim Ali Laçinbala, depremin ilk gününden bugüne 
kadar hem maddi hem de manevi olarak sahadan ayrılmadıklarını söyledi. HAYTAP’ın 
Depremzede yüzlerce hayvana şifa olmaya çalıştığını ve tedavi sonrası yeniden yuva olabilecek 
aileler arandığını belirten Laçinbala, "Almanya'dan gelerek HAYTAP ile tanışan ve halen deprem 
bölgesinde yaptıklarımıza fiziki olarak, maddi olarak katkıda bulunan Almanya'nın önde gelen 
yaşam hakkı savunucularından Notfpote ekibiyle Hatay'daki depremzede canları alıyoruz. 
Ardından, Osmaniye'deki HAYTAP Tedavi Merkezi'ne tedavilerini yaptıktan sonra Nazilli Doğa ve 
Hayvanları Koruma Derneği Özel Rehabilite Merkezi'ne transferlerini sağlıyoruz.HAYTAP, adım 
attığı her noktada sadece yaşam hakkı mücadelesi değil, geleceğimiz için de toprakla fidanları 
hep buluşturmuştur. Bu çalışmalar sırasında da yine doğanın müzikle buluştuğu mekan HAYTAP 
Emekli Hayvanlar Çiftliği’nde çınar ağaçlarımızı toprakla buluşturduk" dedi.
'ÖRNEK OLUŞTURMAK İSTİYORUZ›

Alman Hayvansever Malte Zierden, “Burada bin yıl boyunca var olacak ağaçları 
dikiyoruz. Bununla hayvanlar ve yaşam için bir örnek oluşturmak istiyoruz. Burası yaşamın ne 
kadar değerli olduğunu göstermek ve hayvanlara bir yuva sağlamak için oluşturuldu. Ağaç 
dikmemizin sebebi de bu" ifadelerini kullandı.

Babette Terveer ise “Burada olanlar gerçekten harika, burada acı çeken ve kötü 
durumda olan çok sayıda hayvan vardı ama şimdi hayatta kalma şansları var” diye konuştu.

DÜZİÇİ ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ, KÖY MUHTARLARIYLA ORMAN 

YANGINLARI VE ORKÖY KREDİLERİ KONUSUNDA İŞBİRLİĞİ YAPTI

ALMANYA’DAN 'DEPREMZEDE' SOKAK HAYVANLARI İÇİN GELDİLER

OSMANİYE’de süt sığırı yetiştiriciliği, besi 
yetiştiriciliği ve küçükbaş hayvan yetiştiriciliği yapan 
üreticilere, yem maliyetlerini düşürmek ve et süt 
kalitesinin üst düzeyde tutulması için yüzde 70 hibeli 
yem kırma makinesi desteği sürdürülüyor. 
Osmaniye Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, Kırsal 
Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi (KDAKP) 
kapsamında Bahçe İlçesi Arıklıkaş, Aşağıkardere, 
Bekdemir ve Yukarıkardere köyünden 5 çiftçi için yüzde 
70 hibeli olarak Yem Kırma Makinesi alımlarını 
tamamladı. Makinalar, üreticilere teslim edildi. İl Tarım ve 
Orman Müdürü Mustafa İlmeç, “Yem Kırma Makinesi Hibe 
Programı ile bölgede süt sığırı yetiştiriciliği, besi 
yetiştiriciliği ve küçükbaş hayvan yetiştiriciliğinde et ve 
süt kalitesinin üst düzeyde tutulması planlanmaktadır. 
Yem Kırma Makinesi ile üreticilerin ucuz yem üretimi 
yapmalarını sağlayarak yem maliyetlerini düşürme 
amaçlanmaktadır"dedi. (DHA)

OSMANİYE’DE, ÜRETİCİLERE 

YÜZDE 70 HİBELİ YEM KIRMA 

MAKİNESİ DESTEĞİ!
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Osmaniye'de Şehit yakınları 
ve gazilere destek olmak amacıyla 
kurulan Terörle Mücadele Vazife 
Kahramanları ve Aileleri 
Yardımlaşma, Dayanışma Derneği 
kuruldu. 
Derneğin kurulmasının ardından 
yönetim kurulu oluşturularak  ilk 
toplantısını yaptı. Şube Başkanı 
Ahmet Tetik başkanlığında yapılan 
toplantıda görev dağılımı 
gerçekleştirildi. 
 Şube başkanı Tetik,milli 
birlik,beraberlik ve dayanışmaya  
vurgu yaparak katılım sağlayan 
herkese teşekkürlerini iletti.
Yönetim kurulu üyeleri ise şu 
şekilde oldu.
Başkan,Ahmet Tetik

Erdal Yaman Osman AydoğanBaşkan yrd.Salih Yaşar
Gül Akyüz Adem Korkmaz Başkan yrd. Ahmet uzunoğlu
Ayten şen M Ali HekimoğluBaşkan yrd.Ali Rıza ışık
Yüksek Erel Yunus EskilYönetim kurulu üyesi M.Sıddık 
Zübeyde Gündüz Yasemin GürhanZamur
Nuray Gedik Nuh ŞenTahsin Demir
Nebile Türkmen olduSerdar Demir

Tarsus-Adana-Gaziantep (TAG) Otoyolu'nda yağmurdan ıslanan yolda 
kayan tır bariyerlere çarparak devrildi. Kazada 1 kişi hayatını 
kaybetti.
Edinilen bilgiye göre, TAG Otoyolu'nun Osmaniye Düziçi ilçesi 
Şekerdere yakınlarında meydana gelen kazada yağmurdan ıslanan 
yolda kayan tır bariyere çarptı. 
Bariyerlere çarpan tır ters döndü. Durumun bildirilmesi üzerine kaza 
yerine çok sayıda ambulans ve polis ekibi sevk edildi.
Araçta sıkışan İzzettin Demir'in hayatını kaybettiği belirlendi. Demir'in 
cenazesi yapılan incelemenin ardından hastane morguna kaldırılırken, 
kazayla ilgili inceleme başlatıldı.

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, 
Konteyner Kentteki 
depremzede vatandaşlarımızı 
Kurban Bayramında da yalnız 
bırakmadı. Vatandaşlarımızı 
konteynerlerında ziyaret eden 
Vali Yılmaz, vatandaşlarımızın 
hatırlarını sorarak bir süre 
sohbet etti. Vatandaşlarımızın 
Bayramını kutlayan Vali 
Yılmaz, çocuklarla da ayrıca 
ilgilenerek bisiklet hediye etti.
        Vali Yılmaz'ın kendilerini 
hiç yalnız bırakmadığını ifade 
eden vatandaşlarımız, 
konteynerlara takılan klima 
için Vali Yılmaz'a  ayrıca 
teşekkür ederek,  "Sizi 
aramızda görmekten hep 
mutluluk duyuyoruz. İyi ki 
varsınız. Allah sizden razı olsun. Her zaman dua ediyoruz." diye 
konuştular.  
        Vatandaşlarımızın rahat edebilmeleri için gayret gösterdiklerini 
söyleyen Vali Dr. Erdinç Yılmaz, "Vatandaşlarımızı hiç yalnız 
bırakmayacağız. Hep yanı başlarında olacağız."diye konuştu. Tüm 
hemşehrilerimizin mübarek Kurban Bayramını bir kez daha kutlayan 
Vali Yılmaz, hep birlikte sağlıkla, sıhhatle nice bayramlara ulaşmayı 
temenni etti

VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, 

DEPREMZEDE VATANDAŞLARIMIZI 

BAYRAMDA DA YALNIZ BIRAKMADI

ŞEKERDERE MEVKİSİNDE 

TIR KAZASI: 1 ÖLÜ

Milli Eğitim Bakanlığı, deprem bölgesindeki öğrenciler için tanınan LGS ek kontenjan listesine Osmaniye’nin 
de alındığını açıkladı.
Milli Eğitim Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, MEB’nın LGS Ek Kontenjan Hakkı Konulu Resmi Yazısı 
paylaşıldı.
Açıklamada, şu ifadelere yer verildi:
“6 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen Kahramanmaraş merkezli depremler nedeniyle olağanüstü hâl 
kapsamında olan Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş, Malatya, Osmaniye illeri ile Gaziantep ilinin Nurdağı ve 
İslahiye ilçelerinde 2022-2023 eğitim ve öğretim yılında 5 Şubat 2023 tarihinde 8 inci sınıflarda kayıtlı olan ve 
Liselere Geçiş Sistemi kapsamında merkezi sınav puanı sonucunda tercihte bulunacak öğrencilerden ilgi 
yönetmelikle belirlenen sınıf kontenjanlarını ve taban puanı etkilememek kaydıyla tercih döneminde merkezi 
sınavla veyahut yetenek sınavıyla öğrenci alan okullarımıza yerleştirme tercihi yapanlar için her şubeye ek 2 
kontenjan verilmesi istendi”
Bilindiği gibi Osmaniye, ilk açıklamalarda LGS’de ek kontenjandan faydalanan iller arasında yer almamış bu 
sebeple de tepki gösterilmişti.

OSMANİYE, LGS KONTENJANINA ALINDI

OSMANİYE'DE TERÖRLE MÜCADELE VE VAZİFE KAHRAMANLARI 

VE AİLELERİ YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA DERNEĞİ KURULDU 

KADİRLİDE DOLMUŞ 

ÜCRETLERİNE ZAM GELDİ
Kadirli'de şehir içi Taşıma 
dolmuş fiyatlarına Kooperatifi'nin 
zam geldi. yarından geçerli 
S.S.26 Nolu olmak üzere aldığı 
Şahintepesi Şehir karar gereği 
içi Dolmuş ve dolmuş ücretleri 
Otobüscüleri sivil 10 Ögrenci 8. 
Karayolu Yolcu ve Engelli 8.TL 

Kadirli Şehit 
Mustafa Yağız 
mahallesi tapu tepesi 
mevkiinde 4 aracın 
karıştığı zincirleme 
kazada 2 kişi yaralandı
Yüksel İbicioğlu

ZİNCİRLEME KAZADA 

2 KİŞİ YARALANDI
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Kozan ilçesine bağlı Kuytucak Mahallesi'nde buğday hasadının 
ardından köylüler kışlık bulgur için kazanları kaynatmaya başladı.

Hasat sezonu sonrası buğdayların yıkanmasının ardından kurulan 
ocaklar üzerine konulan bakır kazanlarda bin bir güçlükle kaynatılan 
buğdaylar daha sonra yerlere serilen çadır ve hasırlar üzerinde 
kurutulmaya bırakılıyor. Kuruyan buğdaylar daha sonra bulgur olmak 
üzere değirmenlere gönderiliyor. Kimi vatandaş kendi kışlık yiyeceğini 
hazırlıyor, kimi vatandaş ise yaptığı bulgurları satarak ev ekonomisine 
katkı sağlıyor. Kırsal kesimde oldukça yaygın olan ve geleneksel 
yöntemlerle gerçekleştirilen bulgur kaynatma köylerde teknolojiden uzak 
doğal üretim ile hazırlanması dikkat çekiyor.

Kuzuören mezrasında her yıl bulgur kaynattıklarını söyleyen 
Şakir Yeğenoğlu, "Hasat edilen buğdayı önce yıkıyor temizliyor, 
kaynatmaya başlıyoruz. Akşama kadar sürekli karıştırarak kaynatıyoruz. 
Pişince kurumaya bırakıyoruz. Buğday hedik haline geliyor. 3 gün de 
çadır ve hasırlarda kuruyor. Çok zahmetli oluyor. Yemesi güzel ama 
yapması çok zahmetli bulgur kaynatmak çok zor oluyor" dedi.

Düziçi Belediyesi Sular 
İdaresi Müdürlüğü kurmuş 
olduğu kaçakla mücadele 
ekibiyle kaçak su ve bahçe 
sulayan vatandaşlara göz 
açtırmıyor.
Yaz aylarının gelmesiyle 
birlikte yaşanılan su 
sıkıntısını önlemek amacıyla 
ilçe genelinde kurulan ekip 
tarafından kontrol edilen 
1.365 aboneden 231 kaçak ve 
323 amacı dışında içme suyu 
kullanan vatandaşa cezai 
işlem uyguladı.
Yaşanılan su sıkıntısını 
önlemek için kontroller yaz boyu süreceğini dile getiren sular idaresi müdürü 
Necati Kurum,“Vatandaşlarıuyararak kaçak su tüketimi yapan abonelerini 
ihbarda bulununuz, bahçe sebze sulama yapılan bölgelerde suların açık 
bırakıldığını bundan dolayı bir çok abonemiz su sıkıntısı 
yaşamaktadır.Vatandaşlarımız sorun yaşamaması için suyumuz ve ilçe 
genelinde içme suyu kuyularımız aralıksız çalışmaktadır.İçme suyu 
ekiplerimiz gece gündüz çalışıyor.Hem kaçak su ile müdahale hemde şebeke 
suyunun düzenli verilmesi için çalışmalarımız devam etmektedir” dedi. 
Düziçi Belediyesi 

KÖYLÜLERİN KIŞLIK BULGUR 

MESAİSİNDE KAZANLAR 

KAYNAMAYA BAŞLADI

DÜZİÇİ BELEDİYESİ KAÇAK 

SUYA GEÇİT VERMİYOR
Toprakkale belediyesi ekipleri tarafından Kurban Bayramı 
sonrasında ilaçlama yapıldı. 
Toprakkale Belediyesi ekipleri tarafından ilçe genelinde Kurban 
Bayramı sonrasında ilaçlama çalışması başlatıldı. Konuyla ilgili 
açıklama yapan Belediye başkanı Mehmet Daşöz, 
İlçe genelinde yıkama çalışmalarıyla arındırma yapıldığını 
ayrıcamazgallar ve çöp konteynırlarının da dezenfekte edildiğini 
kaydetti. 
Cadde ve 
mahallelerin ise 
lavanta kokusuyla 
ferahlatıldığını 
aktaran Daşöz
“Toprakkale 
Belediyesi, 
vatandaşların 
Kurban Bayramı’nı 
huzur içerisinde 
geçirmesi için 
titizlikle 
sürdürdüğü 
çalışmalarına 
bayram sonrası da 
devam ediyor” dedi. 
Toprakkale 
Belediyesi 

TOPRAKKALEDE TEMİZLİK 

VE İLAÇLAMA YAPIYOR

Osmaniye Belediyesi’nin “Sağlıklı ve eğlenceli bir 

yaz için” sloganı ile bu yıl 13’üncüsünü düzenleyeceği 

ücretsiz Yaz Spor Okulları için kayıtlar sürüyor.
 Yoğun talep üzerine kayıt tarihi Belediye Başkanı Kadir 

Kara’nın talimatıyla, 7 Temmuz Cuma gününe kadar uzatıldı. Kayıtlar, 
belediye hizmet binası girişindeki zemin katta kurulan stantlarda 
sürdürülüyor.

Osmaniye Belediyesi’nin Sosyal Sorumluluk Projesi olan 7 – 14 
yaş arası çocuklara yönelik ücretsiz düzenlenecek olan Yaz Spor 
Okullarında, basketbol, futbol, voleybol, çim hokeyi, halk oyunları, 
badminton, bocce, okçuluk, dart, masa tenisi, akıl zeka oyunları ve 
izcilik branşlarında eğitimler verilecek.

Kayıtlarda öğrencilerden kimlik fotokopisi ve veli imzalı 
başvuru formu isteniliyor. Kayıtlar, belediye girişindeki zemin katta 
kurulan stantlarda kurs eğitmenleri tarafından yapılıyor. 10 Temmuz – 
4 Ağustos tarihleri arasında tek dönem halinde yapılacak 13. Yaz Spor 
Okullarında, öğrencilere belli noktalardan servis imkânı sağlanırken, 
ayrıca forma takımı hediye edilecek.

OSMANİYE BELEDİYESİ ÜCRETSİZ 

YAZ SPOR OKULLARI İÇİN 

KAYIT TARİHİ UZATILDI
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05 TEMMUZ  2023 ÇARÞAMBA  SAYI: 6119        
KURULUÞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19 

YÖNETİM YERİ

7 Mart Ofset Matbaacýlýk 
Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22

0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANiYE

7 Mart Ofset Matbaacýlýk 
Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22

0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANiYE

Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - 

Kadirli / OSMANiYE

Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - 

Kadirli / OSMANiYE

FİYATI
1.50 TL

ÇARÞAMBA VE CUMA GÜNLERÝ ÇIKAR

Bakan Özhaseki, Kahramanmaraş 
merkezli depremden etkilenen 11 ilin, il ve ilçe 
belediye başkanları ile bakanlıkta düzenlenen 
istişare toplantısında bir araya geldi. Özhaseki, 6 
Şubat'ta yaşanan depremin gerçekten büyük bir 
felaket olduğunu belirterek, "Çok şükür bu 
felaketlerin de altından kalkıyor ve yaraları 
sarmaya devam ediyoruz. Karşımıza çıkan tabloda 
ara ara sayı değişmekle birlikte, deprem 
bölgelerindeki illerimizde 872 bin 59 bağımsız 
birim yıkılmış vaziyette. 311 bin bina ediyor. Bizim 
devlet olarak 680 bin konut, 170 binden fazla da 
depo, iş yeri gibi yerleri yapmamız gerekiyor. 
Toplamda karşımıza çıkan sayı 850 bin civarında. 
Karşımızda böyle bir hasar var ama inşallah 
bunun altından kalkacağız. İlk etapta 180 bin 
civarında ihale yapıldı. Bunların teslimatları belki 
de ekim, kasım, aralık ayı gibi yapılacak. İlk hak 
sahibi vatandaşlarımız o bölgelere gidip, güvenli 
konutlarında oturacaklar" dedi.
‘ BURADA HEPİMİZİN VEBALİ VAR›

1999 depreminden bir ders alarak 
yönetmelikleri değiştirdiklerini ifade eden 
Özhaseki, “Geçmişte, 99 depreminden bir ders 
çıkarıldı, bizim bundan sonra da belki yeni 
birtakım tedbirler alarak, sıfır toleransla önümüze 
bakmamız icap ediyor. Bazen belediyelerde göz 
yumuyoruz, müteahhit arkadaşlarımızın para 
hırsıyla yanlış işler yaptıklarını görüyoruz ama 
çok ses çıkarmıyoruz; yapı denetimlerde hatalar 

bir depremde yine ağlarız, yeni bir felaket daha uygunsa, yapı yasağı gelmemişse, yerinde oluyor. Bazen zemin etütlerine dikkat edilmiyor 
karşımıza gelir. Bakanlık olarak elimizden geleni dönüşüm başlatmak istiyoruz. Bizim 4 tane ana veya kimseye suçlamak adına söylemiyorum ama 
yapacağız ama uygulayacak olan sizlersiniz. kırmızı çizgimiz var. Bunlar; bundan sonra her ne sanki bir müşterek müteselsil suçluluk var gibi 
Vatandaş da buna uymak zorunda” diye konuştu. olursa olsun fay kırıkları, hatları üzerinden işler yapılıyor ve göz yumuluyor. Bundan sonra 

‘SIFIR TOLERANSA GEÇECEĞİZ› yapılaşma olmayacak. Sıvılaşma olan alanlarda da böyle bir hatanın olmaması gerekiyor. Bunu 
Özhaseki, bir taraftan rezerv alanlarda yapılaşma bir daha olmayacak. Dere yataklarında, söyleyen kardeşiniz de nihayetinde 21 yıl belediye 

konutlar yapacaklarını, bir taraftan da şehir zeminin müsait olmadığı yerlerde yapı yasağı başkanlığı yapmış ve bir kez taviz vermemiş biri 
merkezlerinde hayatı canlandıracaklarını gelecek. Özellikle mühendislik ve yapım işlerinde olarak söylüyorum. Hiçbir zaman göz yummadım. 
söyleyerek, “Şehrin iç dinamiklerini harekete sıfır toleransa geçeceğiz. Sıfır toleransla devam Bizler dikkat edersek bir şey olmayacak. Burada 
geçirmek, istihdamı sağlamak zorundayız. etmezsek, felaketler bizi bekler. Bundan da her hepimizin vebali var. Bundan sonra sıfır toleransla 
Yereldeki çalışmaları ve ticari faaliyetleri seferinde ağlayarak çıkarız. Bizim kırmızı önümüze bakıp, yol almamız gerekiyor. Yoksa her 
desteklemek durumundayız. Bundan dolayı da çizgilerimiz de bunlar” dedi.

AK Parti Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy ve İl Müftüsü Ali Çakmak, Asri Mezarlık girişinde, 
inşaat çalışmaları devam eden ve su basmanı dökülen Cebelibereket Şehitlik Camisinde incelemede 
bulundu.
Dernek yöneticilerinin de hazır bulunduğu ziyarette milletvekili Gülsoy, maddi ve manevi her türlü 
desteğe hazır olduklarını, cami inşaatının biran önce tamamlanmasını istediğini belirtti.
Bölgede cami ihtiyacının olduğunu ifade eden Gülsoy, şunları kaydetti:
“Caminin şu andaki temelle alakalı bölümü tamamlandı. İnşallah bundan sonraki süreçte de artık 
yavaş yavaş yukarı doğru çıkacağız. Cebeli Bereket Şehitlik Cami'mizde en kısa zamanda 
tamamlayıp Osmaniyeli hemşerilerimizin hizmetine sunacağız. Hamdolsun Osmaniyeli dostlarımız, 
hemşerilerimiz müftü hocamın, 
dernek başkanımızın ve 
yönetimiyle beraber şu anda bir 
ivme kazandı. İnşallah, kısa 
zamanda da bu camimizi 
tamamlayıp Osmaniyeli 
hemşerimiz hizmet sunacağız. 
İnşallah bu şekilde bu camiyi 
tamamlayacağız. Bu arada da 
camimize destek vermesi adına 
davet de ediyorum. İnşallah 
yazda biraz daha 
hızlandıracağız nasip olursa” 
İl Müftüsü Ali Çakmak, inşaatın 
hızla devam ettiğini ifade ederek, 
vatandaşların desteğini 
beklediğini kaydetti. 
Haber Merkezi

BAKAN ÖZHASEKİ: FAY KIRIKLARI VE HATLARI 

ÜZERİNDE YAPILAŞMA OLMAYACAK

CEBELİBEREKET ŞEHİTLİK 

CAMİSİ İNŞAATI HIZLA YÜKSELİYOR
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Osmaniye'de 
vatandaşlar Kurban 
Bayramı'nın ardından 
ormanlara ve piknik 
alanlarına akın etti. 
9 gün süren Kurban 
Bayramı tatilinin son 
gününde güneşli 
havanın bir hayli 
etkisini göstermesiyle 
vatandaşlar doğaya akın 
etti.
Kurbandan kalan 
etlerini alan vatandaşlar, 
soluğu Osmaniye'nin 
yüksek kesimlerinde 
aldı.
Cebel, Karataş, Haraz, 
Aşağıbahçe, Zorkun, 
Olukbaşı, Mitisin gibi kutluyorum. Bugün doğal ortamların 
yaylalıklar vatandaşlarla dolup hepsi vatandaşla dolu. Piknik 
taşarken, Karaçay, Çiftmazı, alanları ve yaylalarda mangal 
Kuşcenneti gibi doğal piknik dumanı görünmeyen yer yok. Biz de 
alanlarında da yoğun bir kalabalık çocuklar biraz nefes alsın diye 
vardı. tatilin son gününde Çiftmazı'ya 
Ailesiyle birlikte piknik yapan kaçtık. Ailemle birlikte güzel bir 
Harun Tektaş," Öncelikle herkesin gün geçirdik." şeklinde konuştu.
geçmiş Kurban Bayramı'nı 

KURBAN BAYRAMI 

SONRASI ORMANLAR 

PİKNİKÇİLERLE DOLDU

Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan depremzedeler 
başta olmak üzere  ihtiyaç sahibi ailelere Kadirli Belediyesi olarak 
Kurbanlık dağıttıklarını  söyledi.
Kurban Bayramının bereketini paylaşarak artırdıklarını söyleyen 
Başkan Tarhan, başta depremzedeler olmak üzere  ihtiyaç sahibi 
Ailelerimize Kurbanlık dağıtarak yüzleri güldürmenin sevinci ile 
bayram geçirmenin mutluluğunu yaşadıklarını söyledi.
Maddi imkansızlıklar nedeniyle kurban kesemeyen ailelerin 
evlerine kurbanlıkları 
ulaştırdıklarını aktaran 
Başkan Tarhan "Kadirli 
Belediyesi olarak  bu 
bayramda ihtiyaç sahibi 
ailelerimizin yanında 
olma gayreti içerisinde 
olduk"diyerek Allah 
kabul etsin dedi.
MENDERES ÖZAT

KADİRLİ BELEDİYESİ İHTİYAÇ 

SAHİBİ AİLELERE KURBANLIK DAĞITTI 


